

汕头职业技术学院办公室文件

汕职院办〔2023〕28号

各处（室）、院（部）、中心（馆）：

为贯彻落实近期上级有关工作要求，进一步落实“乙

类乙管”各项防控措施，持续科学精准做好校园疫情防控工作，现

作通知如下。

一、科学精准落实“乙类乙管”防控措施。各部门、各二级

学院要认真贯彻落实党中央、国务院关于“乙类乙管”的大政方针

和决策部署，不断总结经验教训，做好补短板、堵漏洞、强弱项等

各项工作，压实责任，抓实抓细“乙类乙管”各项工作，确保平稳有序运行。

场所防控措施，做好环境监测、卫生清洁和消毒消杀，强化室内卫

生管理、清洁消毒和通风换气。辅导员、班主任要密切关注

师生思想动态，对师生涉及疫情防控的诉求，要主动加强沟通、及

解决，正面回应师生和社会大众关切，防止引发涉校涉疫舆

二、持续做好校园疫情监测预警。各二级学院要落实好因病缺勤缺课追踪登记制度等，早发现、早报告、早处置。总务处（卫生所）要坚持健康驿站基本信息和疫情“日报告”制度，进一步增强学校疫情监测的及时性、准确性，紧盯接诊发热人数、健康驿站在站人数、抗原或核酸检测阳性人数、重症急重症病例数等关键核心指标，确保监测数据质量，科学研判疫情形势。

三、安全组织开展大型活动。要紧盯“乙类乙管”招聘会、毕业典礼等校园重要活动，强化各项防控措施落实。健康监测、考场管理、个人防护措施。稳妥做好毕业生校园招促进毕业生更加充分更高质量就业。

四、加强学校重点人群防控。要做好重点人群风险管理

下大型招
加强健
聘活动，
管理，人
地做好健康服务保障和疫苗接种工作，定期
健康状况，进一步加强对老年教职员的人
求师生底数，有针对性地
监测老年教职员身体
文关怀。

育和宣传引导。深入开展校园爱国卫生运动，
康教育，引导师生防范意识不松懈，树牢并
理念，养成良好卫生习惯，做好科学防护，
人。课堂上注重做好正面舆论宣传，引导师
年多来取得的重大成就，正确认识“二阳”

五、加强健康教育
多渠道、多形式加强健
自觉践行“健康第一”
当好自身健康第一责任
生正确认识我国抗疫三

现象，自觉遵守常态化疫情防控要求。

六、强化疫情防控应急处置保障。健全应急处置机制，做好

应对更加复杂疫情情况的准备。要加強校园公共衛生服務，進一步

提高健康驿站管理水平，总务处要配齐配足保障物资，为在站学生提供周到细致服务。做好应急医疗物资储备，健全保供渠道和调配机制，强化医校联动，确保绿色转诊通道畅通，及时转运需要救治的感染师生。

在站学生
道和调配
需要救治

年 6 月 12 日
办公室

6 月 12 日印发

—3—

汕头职业技术学院办公室

2023 年 6

学院办公室

2023